

"Страна всезнаек и почемучек"

Автор: edu1
07.09.2020 15:39

Программа

▣ «Страна всезнаек и почемучек»

социально-гуманитарной направленности

Срок реализации - 1 год.

Возраст детей 5-6 лет

Форма и режим занятий: форма обучения - очная и дистанционная (при необходимости) .

Содержание программы состоит из 3 блоков:

- "Почитай-ка" 72 часа . Длительность занятия - 30 мин. 2 часа в неделю.

- "Посчитай-ка" - 54 часа. Длительность занятия - 30 мин. 2 часа в неделю с сентября по март.

- " Маленькие исследователи" - 54 часа. Длительность занятия - 30 мин. 1 час в неделю с сентября по март и 3 часа в неделю с марта по май.

Педагог реализующий программу: Шевкунова Елена Анатольевна, педагог первой

квалификационной категории.

Программа направлена на подготовку дошкольника к систематической образовательной деятельности, развитие его мотивационной сферы, создание условий для развития умственной активности детей, стимулирование психических качеств личности ребёнка в процессе познания, интеллектуальных возможностей, формирование у детей шестилетнего возраста интереса к ручному труду и развитие художественного вкуса.

Цель программы: Интеллектуальное, социально-психологическое и творческое развитие обучающегося средствами различных видов учебно-игровой, познавательной деятельности.

Программа реализуется с помощью новейшей информационно-компьютерной технологии, что позволяет проводить занятия на высоком эстетическом и эмоциональном уровне, обеспечивает наглядность, привлекает большое количество дидактического материала, повышает объём выполняемой работы на уроке в 1,5- 2 раза.

Электронные ресурсы : презентации, ребусы, изограммы, анаграммы, кроссворды, тесты, ресурсы интернет, развивающие игры.

Цель блока "Почитай-ка" - подготовить детей к обучению грамоты на основе интеллектуального и творческого развития средствами учебно-игровой деятельности с использованием новейших ТСО.

Блок адаптирует детей к школе и готовит учащихся к пониманию смысла учебных задач, помогает осознавать способы выполнения действий, вырабатывает навыки контроля, самооценки, самостоятельного поиска нужной информации, речевого общения, развивает волевые качества, мелкую моторику, закрепляет умение наблюдать, слушать, запоминать, добиваться решения поставленных задач. Большое внимание на занятиях уделяется привитию любви к литературе через знакомство с произведениями детских авторов.

Целью блока "Посчитай-ка" является формирование и развитие у учащихся математических представлений средствами учебно-игровой деятельности с использованием новейших ТСО.

Блок представляет собой систему увлекательных игр, упражнений, и заданий с цифрами, геометрическими фигурами, которые помогут детям сформировать мыслительные операции, научат понимать и выполнять учебную задачу, овладеть навыком счёта, сформируют математические представления.

Третий блок программы "Маленькие исследователи" направлен на развитие у дошкольников познавательно-экспериментальной деятельности и разработан для дополнительного образования детей, проявляющих интерес к исследовательской деятельности и стремящихся к самостоятельным открытиям.

Цель блока- формирование навыков исследовательской деятельности у старших дошкольников.